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IDEMO U PLANINE JER TAMO IMA ZIME  

 VAZDUŠNA BANJA - DIVČIBARE 

jednodnevni izlet, autobusom 

22.01.2022. (subota) 
Na planini Maljen, na oko 40-ak kilometara od Valjeva i oko 120 kilometara od Beograda, nalaze se Divčibare-jedna od 

najposedenijih turističkih destinacija naše zemlje i raj za prave ljubitelje prirode. Maljen spada u rudne planine i deo je 

Dinarskog planinskog sistema u severozapadnoj Srbiji. Najviši vrh je Kraljev sto (1103 m) sa kojeg je, prema legendi, car 

Dušan posmatrao bitku sa Mađarima u kolubarskoj ravnici. Drugi po visini vrh Maljena je Crni vrh (1098 m). Divčibare 

leže na nadmorskoj visini od 980 metara i sa svih strana su okružene visovima koji štite od udara vetrova i čine da 

Divčibare imaju veoma blagu i prijatnu klimu. Balneoklimatološki institut Srbije je 1963. godine proglasio Divčibare za 

,,klimatsko lečilište“ koje blagotvorno deluje na osobe sa bronhitisom, astmom, pneumonijama a sve zahvaljujudi 

vazdušnim masama sa Mediterana koje u sebi sadrže jod i koje se mešaju sa vazdušnim masama sa Karpata i Panonske 

nizije. Divčibare su omiljena destinacija kada su u pitanju pripreme sportista, škole u prirodi, dečiji i omladinski kampovi, 

porodični aktivni odmor. Ukoliko ste ljubitelj prirode i zimskih igara na snegu, pozivamo Vas da krenete sa nama da se 

vratimo u detinjstvo i da zajedno udahnemo punim pludima i uživamo u prirodi valjevskog kraja.   

PROGRAM PUTOVANJA-PREDUGOVORNO OBAVEŠTENJE:   

Sastanak putnika u 05.30h ispred agencije Banat Tours (Dr. Zorana Đinđida 19, Kikinda). Polazak u 06.00h. 

(Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 

15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju). Nastavak vožnje preko Bašaida, Melenaca, Zrenjanina i Beograda 

do Divčibara.  

Po dolasku na Divčibare slobodno vreme koje možete iskoristiti za skijanje, sankanje, grudvanje, pravljenje 

,,Sneška belida”, šetnju po prirodi ili za uživanje u autentičnim gastronomskim specijalitetima valjevskog kraja. 

U dogovoreno vreme (oko 17h) sa dogovorenog mesta, ukrcavamo se u autobus i lagano kredemo ka Kikindi u 

koju se stiže u kasnim večernjim časovima u zavisnosti od uslova na putu. Kraj programa. 

CENA ARANŽMANA: 1.790 DINARA po osobi 

 

-CENA ARANŽMANA OBUHVATA: prevoz autobusom turističke klase (AC, audio-video oprema) na navedenim 
relacijama, predstavnik agencije/pratilac-vodič, troškove organizacije i realizacije putovanja. 

-CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: individualne troškove.                                
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-USLOVI, NAČIN PLADANJA I ROK ZA PRIJAVE: prilikom rezervacije upladuje se 50% od ukupne cene 
aranžmana dok se ostatak sume ispladuje 15 dana pre polaska na put. Mogudnost pladanja gotovinom, 
čekovima građana ili uplatom na tekudi račun agencije uz prethodno dobijene instrukcije; krajnji rok za prijavu 
je 7 dana pre putovanja ili do popune mesta. Prijave učinjene telefonskim putem, mejlom ili na neki drugi 
sličan način nisu obavezujude za agenciju u smislu čuvanja mesta ukoliko za istu nije upladena akontacija ili 
potpisan ugovor o putovanju. Prijava je potvrđena onog trenutka kada se potpiše ugovor o putovanju i uplati 
akontacija u skladu sa uslovima navedenim u programu putovanja. 

-VAŽNE INFORMACIJE: Za ovo putovanje bide nam potrebna adekvatna odeda i obuda prilagođena zimskim 

uslovima. Uzmite u obzir niske temperature i snežne padavine te ponesite toplu odedu (džemperi, jakne, ski pantalone ili 
nepromočive pantalone, kape, rukavice, šal) i obudu koja je nepromočiva. Obucite se slojevito u slučaju da vam bude 
potrebno da se raskomotite. Možete poneti i rezervnu garderobu za slučaj da se pokvasite i da vam zatreba presvlačenje 
u ,,suvu“ garderobu. Ukoliko želite da skijate, postoji mogudnost iznajmljivanja kompletne skijaške opreme koja 
podrazumeva skije sa vezovima, pancerice i štapove za skijanje. Za više informacija u vezi iznamljivanja ski opreme 
možete posetiti sajt: https://divcibareskiresort.com/ski-rental/. Za informacije o cenama ski pass-a (ski karte) možete 
posetiti sajt: https://divcibareskiresort.com/ski-pass/. U sklopu skijališta nalazi se ugostiteljski objekat u planinskom stilu 
(restoran i bar) DivčiBar u kojem možete uživati u hrani, pidu i pogledu na ski stazu Crni vrh.                
-DOPLATA ZA BIRANJE SEDIŠTA U AUTOBUSU - 1.000,00 rsd                              .         

Opšte napomene:                                        
-Proveriti 1 dan pre putovanja tačno vreme i mesto polaska. Agencija šalje SMS obaveštenje sa informacijama o polasku 
1 dan pre putovanja. Ukoliko ne dobijete poruku do 15h, molimo Vas da kontaktirate agenciju; Dužina trajanja slobodnog 
vremena za individualne aktivnosti tokom programa zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, 
termina polazaka, gužve u gradu i lokalitetima,...); Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda izvođenja 
pojedinih sadržaja u programu; Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike 
upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima pladanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja; 
Tokom putovanja predviđene su pauze radi odmora posle 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili 
benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta; Napominjemo da je 
putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledavanje situacije da su u vozilu, muzika 
i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u vozilu ne može se individualno za svako sedište 
podešavati i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je 
puno razumevanje među putnicima i osedaj kolektivizma.                     
-Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizacije izleta.  

U skladu sa članom 79. Zakona o turizmu (’’Sl. glasnik RS”, br. 17/2019) za izlet nije obezbeđena zaštita u vidu 
garancije putovanja.  Osoba zadužena za prijem reklamacija je Snežana Markov; Dr. Zorana Đinđida 19, 
Kikinda; tel. 0230/422-100; mejl: reklamacije@banattours.co.rs; Prigovor se dostavlja agenciji u roku od 15 
dana od dana povratka sa putovanja, odnosno u roku od 30 dana od dana nastanka nepravilnosti. 

-OVAJ PROGRAM PREDSTAVLJA PREDUGOVORNO OBAVEŠTENJE- 
Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove organizacije izleta  

Program je rađen na bazi od minimum 40 punoplatežnih putnika. U slučaju nedovoljnog broja putnika, 
agencija zadržava pravo da koriguje cenu ili otkaže putovanje 5 dana pre otpočinjanja aranžmana. 
Organizator izleta je TA ,,Banat Tours” d.o.o, MB: 20120819; Trg srpskih dobrovoljaca 16, Kikinda

 SREDAN PUT I UDOBNO PUTOVANJE ŽELI VAM AGENCIJA ,,BANAT TOURS”  

Program 1/22 sa Cenovnikom br.1  od  10.01.2022.  
SRB-Divčibare, jednodnevni izlet 


